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1/2018(XI.12.) ELŐTERJESZTÉS 

Leányvár Község Képviselő-testületének 

2018. november 12-i ülésére 

 

 

1. napirendi pont 

Tárgy:      Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról 

Előterjesztő:     Hanzelik Gábor polgármester 

Készítette: Hanzelik Gábor polgármester 

Elfogadása:      egyszerű többséggel 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az előző testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményei voltak: 

 

− Sikeresen lezajlott az idei falunap is. A szervezés jó része a megszokott módon Gáspár 

Tibor és Pócsföldi Gáborné vállát nyomta. 

− Folyamatosan teljesülnek a Panoráma utcai telkekkel kapcsolatos vételár fizetések. 

− Két informatikai fejlesztés is lezajlott a településen a közelmúltban. A T-com a 

korábbi Kalásznet hálózatot fejlesztette, míg a Bécsi úton a vasút villamosítás kapcsán 

vált szükségessé az távközlési hálózat korszerűsítése. 

− Az idősek napja előtt kifizetésre kerültek a rendelet szerinti támogatások. A 

kézbesítést a hivatal köztisztviselői végezték. Maga az idősek napi rendezvény pedig 

igen jól sikerült, sok pozitív visszajelzést kaptunk mind a támogatásról, mind a 

rendezvényről. A szervezést ezúton is köszönöm Németh Klaudiának és Lácza 

Csabánénak. 

− Az orvosi rendelő felújítása a végső szakaszába ért. A gázhálózat átépítés szolgáltatói 

átvétele nem volt zökkenőmentes, reményeink szerint a napokban megtörténik végre. 

Az akadálymentes vizesblokk és közlekedő ellenőrzésére helyszínem járt a 

rehabilitáció szakmérnök. Sajnos az épület méretei eltérnek a felmérési terven 

szereplőhöz képest ezért szükséges a vizesblokk berendezési tárgyainak áthelyezése és 

egy válaszfal áthelyezése. Burkolási, festési munkálatokat követően használatba 

vehető lesz a teljes épület. 

− A járási hivatal ellenőrzést tartott a temetőnkben. Két kisebb hiányosság mellett 

kötelezték az önkormányzatot egy temetői illemhely létesítésére is. 

− Október 12-én újabb állomásához ért az R11-es út tervezése. A NIF-ben bemutatásra 

került a hatástanulmányban szereplő nyomvonal, illetve eldőlt, hogy a későbbiekben 

M100 néven autóútként fut tovább a projekt. 

− Október 19-én az óvoda alapításának 70-ik évfordulós ünnepségén vettünk részt. 

− A Nif megbízásából tervezőcsapat vizsgálja a leányvári vasútállomás parkolójának 

bővíthetőségét. A forgalomszámlálási adatok szerint egyes időszakokban 110%-os a 

parkoló kihasználtsága. 

− A hivatalban a zavartalan munkavégzés érdekében szigorítottuk az ügyfélfogadás 

rendjét, erről a lakosságot is tájékoztattuk. Az ügyfélfogadás rendje nem változott 

mindössze betartjuk az ügyfélfogadási rendet és kedden illetve csütörtökön nem 

fogadunk ügyfeleket. 

 

 

 

Leányvár, 2018. november 07.             Hanzelik Gábor sk. 

                       polgármester 
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Határozat tervezet: 

 

1/2018(XI.12.) ELŐTERJESZTÉS 

 

Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

…./2018.(XI.12.) L.K.Ö.Kt. határozata 

a két ülés közötti beszámolóról, a lejárt határidőjű határozatok végrehajtásáról, 

valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről 

 

Leányvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés közötti eseményekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben hozott 

döntésekről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően a szóbeli kiegészítésekkel 

együtt elfogadja. 

 

Felelős: Hanzelik Gábor polgármester 

 


